

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
Середня освіта (Фізика. Математика)  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізика та астрономія)  
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Освітньо-професійна програма, що рецензується, враховує сучасні вимоги до професійної підготовки фахівців в Україні. Профіль освітньої програми включає чітко сформульовані цілі, теоретичний зміст предметної області, методи, методики, інструменти та обладнання, а також іншу загальну інформацію. Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів ґрунтується на новітніх наукових знаннях про цілі та цінності педагогічної освіти, методику викладання фізики і математики в закладах освіти, традиційні та інноваційні підходи до розв'язання проблем педагогічної освіти. Програма містить перелік загальних і предметних компетентностей та нормативний зміст підготовки здобувачів вищої освіти, сформульований у термінах результатів навчання. ОПП передбачає достатній блок практичної підготовки, який включає в себе як навчальні практики, так і виробничу педагогічну практику у закладах загальної середньої освіти. Програма є основою для навчання на другому (магістерському) рівні вищої освіти.

Важливо відзначити, що розробниками враховані провідні тенденції в освіті. Особливу увагу приділено забезпеченню формування компетентностей, необхідних майбутнім вчителям фізики та математики для здійснення ефективної професійної діяльності та самоосвіти протягом життя. Освітньо-професійну програму Середня освіта (Фізика. Математика) забезпечують науково-педагогічні працівники, які працюють в закладі освіти за основним місцем роботи та мають відповідну кваліфікацію, науковий ступінь та/або вчене звання, стаж роботи, результати професійної діяльності яких відповідають вимогам чинних ліцензійних умов.

Запропоновані освітні компоненти програми та їх логічна послідовність здатні забезпечити ефективну підготовку фахівців, придатних для навчально-виховної, навчально-методичної діяльності в системі загальної середньої освіти України.

Важливо зауважити, що конкретизація особливостей (унікальності) саме рецензованої освітньо-професійної програми сприяла б посиленню її привабливості для абітурієнтів та додала б їй конкурентних переваг.

З урахуванням вищезазначеного вважаю, що розроблена освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізика. Математика) підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізика та астрономія) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка в Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка відповідає сучасним вимогам до освітніх програм і її реалізація забезпечить якісну підготовку фахівця цієї спеціальності.

Заступник завідувача кафедри електроніки,  
загальної та прикладної фізики  
Сумського державного університету,  
кандидат педагогічних наук, доцент  
27.02.2024

Ольга ПАСЬКО

